

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 A1

国内统一刊号: CN41—0007 网址: http://www.jzrb.com

第 9105 期 今日 4 版

中共焦作市委机关报

焦作日报社出版

新闻热线: 3681234 3909990

订报热线: 3934398 3907003

2007年1月20日 星期六 丙戌年十二月初二 焦作市区天气预报 白天 晴间多云 偏南风 2-3级 夜间 晴间多云 偏南风 2-3级 温度 10℃—2℃ 森林火险等级预报 3级

市气象局 成为全国文明台站标兵

本报讯 (记者 陈作华) 从近日在京召开的全国气象局长会议上传来喜讯,我市气象局荣获首批“全国气象部门文明台站标兵”称号。这是该局继去年在全省唯一被国家人事部和气象部门联合授予“全国气象工作先进集体”荣誉称号之后获得的又一殊荣。

在“全国气象部门文明台站标兵”评选活动中,我市气象系统有两单位获此称号,市气象局是全省唯一一家获此称号的市级单位。

近年来,市气象局大力实施国家气象局提出的“科技气象、人才强局、拓展领域”三大战略,树立大气服务理念,建立大发展格局,气象服务保障能力明显增强,同时以创建文明系统为载体,不断加强气象队伍建设,加快台站基础设施改善步伐,综合目标考核连续位居全省气象系统前列。(下转 A2 版)

成为全国文明线路 二十八路公交车 本报讯 (记者 丰舒雅 通讯员 郭晓英) 近日,我市 28 路公交车被国家建设部授予“全国文明线路”称号。

28 路是一条环线,全程 15 公里,日发班次 300 余次,是市公交总公司着力打造的一条精品线路。近年来,该路车队对青工多的特点,强化队伍建设,采取多种形式进行职业道德、职业纪律、职业技能等方面的培训教育,并严格按照文明线路的要求,不断完善各项规章制度,建立服务台账,制定奖励措施,加大检查力度,发现问题及时解决,公布举报电话,接受社会各界的监督。

创建“全国文明线路”活动开展以来,该路队把加强精神文明建设与树立良好窗口形象结合起来,先后开展“诚信经营,文明服务”“争创文明先锋,争当文明使者”、“微笑服务示范线路”等一系列活动,不断提升服务水平。(下转 A2 版)

三票评议 激活『村官』

在新的历史条件下,如何不断巩固和扩大党在农村的执政能力,提高党在农村的执政能力,构建保持农村共产党员先进性的长效机制,为社会主义新农村建设提供强有力的组织保证,关键在于广大农村干部特别是农村党组织书记。对农村两委会干部特别是农村党组织书记的科学管理,有效监督已成为整个农村党建工作的重中之重。孟州市在先进性教育“回头看”活动中推行了“三票评议”办法,收到了极好的效果,受到了中央、省、市委领导的重视和肯定。近日,我们怀着对“三票评议”办法的浓厚兴趣,在孟州市进行了深入的调查研究。

操作认真扎实 整改一村一策

去年 10 月,在孟州市开展的保持共产党员先进性教育“回头看”活动中,最大的亮点就是推出了对农村两委会干部的“三票评议”办法。其基本做法:一是群众评议。评议对象为农村两委会干部。全市共抽调 400 余名机关干部,对 273 个行政村 1509 名两委会干部进行群众评议。评议过程中,根据各村村民小组数量设置流动票箱,由各镇机关干部深入群众家中发放评议表,了解两委会干部特别是农村党组织书记、村委会主任的群众基础和岗位职责落实情况。二是党员评议。评议对象为农村两委会干部。各村由乡镇包村干部主持召开党员大会,以无记名投票方式评议两委会干部在党员中的威信,了解两委会干部在致富带富和为群众办实事等方面发挥作用的发挥情况。三是组织评议。评议对象为农村党组织书记、村委会主任。各乡镇(办事处)召开(工)委扩大会议,在各镇党组织书记、村委会主任述职的基础上,由乡镇班子成员、机关干部和村党代表、人大代表、政协委员以及其他有影响的各阶层人士对其进行评议,随后根据平时工作表现、工作完成情况和评议情况,对其提出整改意见和建议。

在“三票评议”活动中,孟州农村共有 6 万余群众和 7600 余名党员参与评议,参评率分别达到 85% 和 93%。经过分析整理,共有 131 个村的两委会干部评议满意率在 90% 以上,122 个村的两委会干部评议满意率在 80% 以上,与各村在新农村建设等各项农村工作中的表现和业绩基本吻合;有 20 个村组织存在“五个好”创建标准存在差距,被列为后进村进行集中整治。(下转 A2 版)

建设新农村

市政府就政府工作报告征求意见 路国贤出席座谈会

本报讯 (记者 全伟平) 昨日,市政府在市民中心举行座谈会,分别向市各民主党派负责人、无党派代表人士、党外知识分子代表和村、镇、社区、企业、学校、科研院所、新闻媒体、离退休老同志、人大代表、政协委员征求意见。市委、市政府领导分别听取了大家的意见和建议。大家认为,《政府工作报告》充分体现了市委、市政府对即将召开的党的十六届六中全会和市委九次党代会精神的贯彻落实,坚持了科学发展观的要求,实事求是地总结了去年的工作,认真分析了存在的问题,阐明了今年面临的新形势和主要任务,提出了切实可行的政策措施。大家一致赞同《政府工作报告》(征求意见稿)的基本框架和主要内容,并就社企企业规模和提升质量效益、支持引导企业自主创新、完善新型农村合作医疗、加快科技和教育改革与发展、加大环境保护力度等方面提出了具体修改意见。

在此之前,市政府已将《政府工作报告》(征求意见稿)发给市各民主党派负责同志、无党派代表人士、党外知识分子代表和村、镇、社区、企业、学校、科研院所、新闻媒体、离退休老同志、人大代表、政协委员征求意见。他们已进行了认真准备,座谈会已经历了不短的时间,与大家一起讨论。

路国贤在会上讲了话,他说,感谢大家提出了不少很好的意见和建议,感谢市各民主党派负责同志、无党派代表人士、党外知识分子代表和村、镇、社区、企业、学校、科研院所、新闻媒体、离退休老同志、人大代表、政协委员对政府工作的关心和支持。大家提出的意见和建议,对政府工作具有重要的参考价值,我们将认真研究,抓住了我市经济社会发展中关键性的问题,提出了许多有价值的意见和建议。(下转 A2 版)

代表、政协委员征求意见。他们已进行了认真准备,座谈会已经历了不短的时间,与大家一起讨论。路国贤在会上讲了话,他说,感谢大家提出了不少很好的意见和建议,感谢市各民主党派负责同志、无党派代表人士、党外知识分子代表和村、镇、社区、企业、学校、科研院所、新闻媒体、离退休老同志、人大代表、政协委员对政府工作的关心和支持。大家提出的意见和建议,对政府工作具有重要的参考价值,我们将认真研究,抓住了我市经济社会发展中关键性的问题,提出了许多有价值的意见和建议。(下转 A2 版)

充分调动村干部的积极性

本报评论员 加强党的基层组织建设和基层党组织的战斗力,始终是党的建设新的伟大工程的重要组成部分。在新的历史条件下,如何对农村两委会干部特别是农村党组织书记实行科学管理,有效监督,就成为整个农村党建工作的重中之重。孟州市在先进性教育“回头看”活动中,推出了“三票评议”办法。因为农村特殊的居住和工作环境,农村干部工作头绪多、工作压力大、经济待遇低、后顾之忧多,不同程度地存在着先进性意识淡薄、带领农民办好事实事谋福利的愿望不太强烈、实行民主管理接受群众监督的自觉性较差等问题,这些问题如果得不到有效解决,就会影响农村的党群、干群关系,影响农村党员干部的威信,影响农村经济社会发展。特别是在农村民主选举不断发展和农民民主意识不断增强的情况下,农村两委会干部的能力不断提高,希望拥有愿望诉求和利益诉求的机会与渠道的条件下,创新对农村干部的监督管理办法,探索对农村干部新的民主评议办法就成为必然。

“三票评议”,评议对象为农村党组织书记、村委会主任。在各镇党组织书记、村委会主任述职的基础上,由各镇班子成员、机关干部和村、镇、社区、企业、学校、科研院所、新闻媒体、离退休老同志、人大代表、政协委员以及其他有影响的各阶层人士对农村党组织书记和村委会主任进行评议,对其大政方针、党性观念和驾驭全局的能力进行综合评价和准确定位,为进一步提高他们的综合素质和工作水平打下了基础。

善款如何善用

四位嘉宾做客本报网络直播间与网友交流 本报讯 (记者 张冬) 昨晚,市红十字会秘书长乔桂联、远大·南北苑副经理冯海燕、网友“小李飞刀”以及小吕岩的母亲闪静走进本报网络直播间,以网络直播的形式与广大网友进行互动,围绕社会上热人捐助的善款如何善用进行深入探讨。

学习谢延信、践行荣辱观大家谈

尽孝当无私 山楼 令中原大地感动的谢延信是平凡的,他做了一件人人都应该做的事——尽孝;谢延信又是伟大的,他把一件人人都应该做的事——尽孝这件事做到了极致,令许多人望其项背汗颜。那么?沉思之余,得出结论:那就是,谢延信尽孝得无私;他不以经济实力达不到为借口,让孝行打折;他不以顾全自己的小家为理由,让孝行退居其次;他以老人偶尔的责骂为伴,让尽孝有丝丝的惬意。

1月16日,修武县云台纺织有限公司车间内,挡车工正在纺纱。图为全市农业产业化龙头企业,该公司今年又是开门红,目前客户的订单已经排满今年前四个月的生产计划。本报记者 杨帆摄



改进工作作风 推进反腐倡廉

市纪委监委召开机关全体会员会议 本报讯 昨日上午,市纪委监委召开机关全体会员会议,传达省纪委二次全会精神,贯彻市九次党代会和市纪委工作会议精神。市委常委、纪委书记王长松出席会议并讲话。

深化创安工作 确保社会稳定

市综治委召开成员单位会议 本报讯 (记者 邓帆) 市委常委会、政法委员会原根据在昨日召开的市综治委成员单位会议上要求,要保持清醒头脑,居安思危,乘势而上,不断深化创安工作,切实担负起维护社会稳定的政治责任。

奋力领跑焦作经济

——访高新区管委会主任姚乃如 本报记者 张鹏 模型项目、高科技项目,能延伸和优化我市产业链条的项目,加大对我市工业和农业产业结构调整有促进作用的项目,力争使广东东家集团投资 10 亿元年产 20 万吨高档铝型材加工项目、投资 5 亿元的西安多伦铁木卷绕式蓄电池项目、投资 2.9 亿元的中加矿山井下无线跟踪定位系统项目和投资 1.5 亿元的扬州高分子项目落地建设。

“市九次党代会对高新区几年来的成绩给予了充分肯定,对下一步发展提出了明确要求。在今后的工作中,我们不仅要为全市经济发展作出更多、更大的贡献,也要在落实科学发展观、实现经济社会又好又快发展方面走在全市前列,肩负起高新区的历史使命,不辜负市委、市政府的重托。”日前,高新区管委会主任姚乃如在接受记者采访时信心百倍。

力求新突破 实现新跨越

——落实党代会精神·县区委书记访谈录 本报记者 张鹏 和谐社会的建设,使我市高新技术产业开发区的建设实现又好又快。“姚乃如说。” “进一步优化经济发展环境是我们今年的首要任务。”姚乃如说,“在硬环境方面,我们计划在现有规模的基础上,不断配备完善水、电、气、暖、通信、有线电视等设施;在软环境方面,我们将着力营造更好的软硬件发展环境,并把服务好现有企业看做是招商的助推器和加速器,促使服务重心转移项目工作上台阶。” “加大招商引资力度是今年各项工作的重中之重。”姚乃如说,“在招商引资中,我们将严格落实科学发展观,具体来说是加大项目方面入手,通过进一步加强



好媳妇田淑云

1995 年,成安也因病去世,照料公公的重担全落到田淑云的肩上。她和公公虽然没有什么血缘关系,但胜似父女。公公如饥似渴,她为公公熬汤做饭,一日三餐端到跟前;公公穿衣、上厕所,她不在乎,晚上服侍公公睡后方自己才去休息。早上为公公穿衣戴帽,每天为公公擦屎擦尿;公公不知东南西北,出门回不了家,她时刻不离身边;公公有了病,她及时送医院治疗。看着这一切,人们都羡慕地说:“就是亲生儿女也不一定做得这么好!”(下转 A2 版)

学习谢延信 践行荣辱观

